

結束違法行為、恢復社會秩序、讓市民重過正常生活

(一)背景：

違法佔領行動展開已一個月，期間對周遭市民的日常生活、運輸業界以至中小企業的正常運作與營業造成嚴重影響，令香港穩固的基礎受到史無前例的衝擊，旺角、金鐘和銅鑼灣被佔領者堵路情況愈趨嚴重；意大利和澳洲等多個國家已對香港發出旅遊警示。佔領者目無法紀，縱使法庭已向旺角、金鐘等被佔領地區發出禁制令，他們仍然視若無睹，持續堵路，旺角區更不時出現暴力衝突，場面失控，被警方形容為「高危」區域，更陷入「暴動」邊緣。另一方面，對商業營運、旅遊和飲食業務等影響已浮現，嚴重打擊了香港的經濟。

對於彌敦道與亞皆老街交界，以及伸延到登打士街的一段彌敦道路面被佔領者霸佔，令七、八十條巴士路線改道、交通混亂，對市民的生活和公眾上、落班帶來不便，商戶的營業額下降，飽受困擾、叫苦連天。

「儘快恢復社會秩序」是普羅大眾的心聲和強烈要求。我們呼籲非法佔領人士儘快終止行動，讓社會秩序得以恢復，令市民重過正常生活。我們更支持特區政府合法施政，以及警方依法執法，維護法紀，儘快恢復社會秩序。

(二)提問及動議：

- (1) 請警方、消防及運輸署回應：旺角的馬路被佔領期間，對居民造成的影響，以及對消防及交通受阻的情況？
- (2) 倘佔領者繼續無視高等法院下令，就延長對旺角與金鐘中信大廈頒布的臨時禁制令，特區政府怎樣確保法治不被衝擊？

文件提呈：

有鑑於違法霸路佔領行動的蔓延和影響，我們要求在 10 月 30 日的油尖旺區議會第十九次大會上，就可能出現的情況與未來對策進行討論，敦請保安局、運輸署、警務處及消防處派員出席，並通過動議：「油尖旺區議會敦促『佔中』人士，馬上結束違法行為、恢復社會秩序、讓市民重過正常生活。」

提呈人：鍾港武、高寶齡、陳少棠、陳偉強、蔡少峰
莊永燦、仇振輝、許德亮、孔昭華、葉傲冬
關秀玲、劉柏祺、黃頌、黃建新、黃萬成
黃舒明、楊子熙

二〇一四年十月廿九日